



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Západočeská univerzita v Plzni

Doručeno: 29.05.2019

ZCU 013576/2019

listy: 7

přílohy:

druh:



zcupes12237e0

Název diplomové práce: Koncept nákladního elektromobilu

Práci předložil student: MELICHAR Lukáš, BcA.

Studijní obor a specializace: Design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

Ing. Radek Laube

1. Cíl práce

Deklarovaný cíl diplomové práce byl splněn po formální i faktické stránce s drobnými připomínkami k rozsahu i hloubce pojetí tématu.

2. Stručný komentář hodnotitele

Oceňuji výběr tématu, které se snaží nabídnout řešení prospěšné celé společnosti a ne jen pro určité jedince. Jak je zřejmé i z rešerše, problematice nákladních a dodávkových vozidel pro městské prostředí je věnováno poměrně hodně projektů a to i o dost podrobněji zpracovaných než v posuzované práci. Nicméně samotné navržené designérské řešení je esteticky kvalitní a nabízí i zajímavé funkční prvky jako je výsuvná střecha, která zohledňuje ideu pojízdného stánku. V textové části je částečně řešen i interiér. Vzhledem k zdůrazňovanému pohonu a popisovaným rozšířeným možnostem vnitřního uspořádání, bobužel diplomant nevyužil možnost zajímavé nápady dále vizualizovat a dát jim tak konkrétnější podobu.

Jednoduché a oblé tvary exteriéru působí příjemně a funkce s formou jsou zde ve správné rovnováze. V popisu diplomant nepřesně zmiňuje „plochu“ tornádo, místo „linie“. Z faktického hlediska postrádám v diplomové práci odkazy na zdroje (seznam odborné literatury je pouze v zadání). Grafické zpracování celé diplomové práce (mysleno jako celek textové i obrazové části), bych vzhledem k zaměření školy označil spíše za průměrné až podprůměrné. Počítačové vizualizace jsou na dobré úrovni, ale ocenil bych více nápadité perspektivy, detailní pohledy, či vozidlo v různých situacích. Fyzický model jsem bohužel neměl možnost vidět osobně, o to víc jsem v práci postrádal, alespoň jeho fotografie, ať už výroby, nebo samozřejmě finální stav.

3. Vyjádření o plagiátorství

Projektu jako celek a ani v jednotlivých prvcích neshledávám nic, co bych mohl označit jako plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Velmi dobře

Datum: 23/05/19

Podpis:

